

Страновая конференция, Молодежный форум российских соотечественников и фестиваль КВН прошли в Софии

21.10.2019



Сразу несколько мероприятий прошли в эти выходные в Софии на базе Российского культурно-информационного центра, где собрались активные представители движения российских соотечественников в Болгарии.

В субботу открылась [Молодежная конференция российских соотечественников](#). Участников приветствовали советник Посольства РФ в Болгарии Владимир Чертков, Генеральный консул РФ в г. Русе Андрей Громов; консул Генерального консульства РФ в Варне Оксана Жерновая; начальник отдела представительства Россотрудничества в Болгарии Наталья Еремина.

Председатель [Координационного совета российских соотечественников](#) (КСРС) Болгарии, председатель Федерации «Союз соотечественников» (ФСС) Марина Дадикозян вручила сертификаты молодым соотечественникам, которые приняли активное участие в V Всемирном молодежном форуме «Молодежь строит будущее».

Далее ребят ждала деловая игра «Дебаты», которую провела активистка молодежной организации ФСС Ирина Островская.

Основная часть молодежной конференции была проведена в формате дебатов и мозгового штурма для участников, также состоялось общение по группам.

Параллельно с дебатами прошло отчетно-выборное собрание Федерации «Союз соотечественников», в котором приняли участие руководители Русских клубов из разных городов Болгарии. Марина Дадикозян выступила с докладом о деятельности организации. Также доклады представили председатели комиссий по культуре, русскому языку, социальным вопросам и молодежной политике.



Был избран новый состав Совета правления ФСС: Марина Дадикозян (председатель Русского клуба в г. Хасково), Марина Шуманова (председатель Русского клуба «Малахит» г. Самоков), Любовь

Сосновская (председатель Русского клуба «Встреча» г. Перник), Надежда Иванова (председатель Русского клуба «Соотечественник» г. Ямбол), Светлана Бейдова (председатель Русского клуба «Восход» г. Плевен) Лариса Димитрова (председатель Русского клуба «Березка» г. Добрич), Алевтина Пловчева (председатель Молодежной организации ФСС). Марина Дадикозян единогласно переизбрана председателем Федерации «Союз соотечественников».

День продолжился международным историческим квестом «Вторая мировая. Эпилог», во время которого участники выполняли роль спецподразделения, отвечающего за поимку диверсионной группы, сформированной для срыва Нюрнбергского процесса. Квест подготовлен и проведен под руководством активиста молодежной организации ФСС, координатора проекта «Волонтеры Победы» в Болгарии Арины Рабежа.

Завершился первый рабочий день [игрой КВН](#), которая уже второй раз проводится в Болгарии. Пять команд – «Двойка в кубе» и «Катюша» из г. Бургас, «Шумная команда» из Шумена, «Рабочий и колхозницы» из г. Стара Загора, «Команда Филиппа Киркорова» из Софии - порадовали зрителей актуальными шутками, ярким актерским мастерством, песнями, танцами. В итоге золотые медали отправились в г. Бургас с командой «Катюша», серебряные медали завоевала «Команда Филиппа Киркорова», а бронзу получила «Двойка в кубе». Специальные награды достались председателю Русского клуба «Славяне 2000», вдохновителю и организатору «Шумной команды» Тамаре Стилияновой и самой маленькой участнице игры АLINE Соколовой из Бургаса.



После КВН всех участников ждал праздничный ужин, где сами соотечественники поделились своими творческими талантами и порадовали друг друга песнями и танцами.

В воскресенье, 20 октября, состоялась Страновая конференция организаций российских соотечественников в Болгарии, в которой приняли участие руководители организаций соотечественников из разных городов страны и делегаты Молодежной конференции.

В рамках мероприятия были рассмотрены вопросы по направлениям: «Дальнейшая консолидация организаций российских соотечественников в Болгарии. Развитие молодежного движения российских соотечественников»; «Расширение русскоязычного пространства, образования и русского языка в Болгарии»; «Историческая память и преемственность поколений. Вахта памяти в честь 75-летия Победы в Великой Отечественной войны в Болгарии»

В третьем рабочем заседании конференции приняли участие ветераны Великой Отечественной войны, проживающие в Софии. Был показан фильм о проведении шествий Бессмертного полка в более 40 городах Софии в 2019 году. Участники конференции сказали много теплых слов ветеранам и услышали напутственные слова от них.

По окончании конференции молодые соотечественники во главе с председателем Молодежной организации ФСС Алевтиной Пловчевой провели уборочные работы на 91-м мемориальном участке Центрального софийского кладбища, где захоронены русские ветераны Русско-турецкой освободительной войны 1877-1878 гг.

Двухдневный марафон мероприятий соотечественников в Болгарии был очень насыщенным, интересным, развивающим и объединяющим.

Организации российских соотечественников выражают искреннюю благодарность Посольству РФ в Болгарии и представительству Россотрудничества за поддержку в проведении масштабных мероприятий.

Адрес страницы: <http://mosds.mos.ru/presscenter/news/detail/8434476.html>

[ГКУ города Москвы «Центр гуманитарного и делового сотрудничества с соотечественниками за рубежом - Московский дом соотечественника»](#)